нас поздравляют

Уважаемые журналисты газеты «Магнитогорский металл»! Поздравляю коллектив главной рабочей газеты трудовой Магнитки «Магнитогорский металл» и ее постоянных читателей-металлургов с 65-летием. Не так давно мы отметили 70-летие газеты «Магнитогорский рабочий». Сегодня— ваш день.

То, что сделал и делает для города комбинат, невозможно переоценить. Неотъемлемый вклад в общее дело строительства города и развитие крупнейшего металлургического комплекса сделала и ваша газета. Журналисты нескольких поколений на протяжении десятков лет информировали горожан об очередных успехах и достижениях ММК, о сложностях, связанных с труднейшим производственным процессом, о том, как решает комбинат социальные проблемы не только своих тружеников, но и горожан в целом. Магнитогорский металлургический комбинат - главная составляющая пегендарной Магнитки, а газета «Магнитогорский металл» часть жизни металлурга и города под названием «ММК»

Вас читают более 35 тысяч магнитогорцев. Это огромный тираж и колоссальная ответственность! Особенно радует, что благодаря профессионализму журналистов, поиску новых творческих решений, интересным публикациям газета пользуется постоянным успехом у своих читателей. Желаю творческому коллективу «Магнитогорского металла» дальнейших успехов, новых идей и интересных задумок. Острого пера вам, журналисты! Будьте здоровы и счаст-

Ф. МУХАМЕТЗЯНОВ, председатель городского Собрания.

От имени коллектива регионального информационно-аналитического независимого агентства «Уралпресс-информ» шлю «Магнитогорскому металлу» самые теплые поздравления по случаю 65-летия!

«Магнитогорский металл» — одна из известных на Урале заводских газет, имеющая славные журналистские традиции. Здесь всегда работали творческие люди, преданные огню и перу.

Крепкого здоровья и творческого долголетия вам, дорогие «метальцы»!

> В. ИВАНОВ, главный редактор агентства «Урал-пресс-информ».

Сердечно поздравляю коллег из «Магнитогорского металла» с 65-летним юбилеем. Это большое событие не только для газетчиков, но и для всех металлургов Магнитки. Ведь «ММ» — летописец их трудовых побед и будней.

Желаю творческому коллективу редакции новых творческих свершений и оптимизма!

К. ЗЕРНОВ, главный редактор Челябинского регионального приложения газеты «Аргументы и факты».

Уважаемая редакция! С непроходящим интересом и удовольствием читаю наш «Магнитогорский металл» на протяжении многих лет. По своему уровню, по содержанию вы давно уже перешагнули границы комбината и етали, по сути, одной из главных газет города.

Так держать, метальцы!

С. ЖУРАВИН, генеральный директор «СКМ», депутат городского Собрания.

B POCCIAIN HET

коровенок. Генку Захарова как самого сноровистого снарядили пастухом.

Пасти – дело нехитрое, но это в мирное время. А тогда! Полицаи могли в любой момент применить свою власть, особенно когда были сильно пьяны. Поэтому от греха подальше Генка загонял коров в овражки, чтобы лишний раз не попадаться на глаза.

Тот летний день был жарким. Но не так хотелось пить, как есть. Рядом с овражком колосилось поле созревшей ржи. Вот и решил Генка в очередной раз на пяток минут забежать в рожь, нашелушить зерен, пожевать из, чтобы утолить голод. Так и сделал. Только набил полный рот спелых зерен, как вдруг за спиной раздался голос:

- Пацан, принеси, пожалуйста, воды! Генка от неожиданности вдрогнул, поперхнулся и хотел уже уносить ноги. Но все-таки заставил себя обернуться. Перед ним лежал красноармеец с перевязанной головой. Он протягивал флягу и взглядом умолял принести воды. У Генки при себе была фляга с водой, и он не задумываясь отдал ее раненому бойцу. Схватив пустую флягу побежал к ручью, чтобы наполнить и ее. И лишь вернувшись, увидел, что красноармеец был не один. Во ржи пряталось с десяток бойцов...

один. Во ржи пряталось с десяток бойцов...
С тех пор каждый день тайком таскал Генка бойцам воду, пишу, одежду. Заботы ежедневно прибавлялось, поскольку прибавлялось и прятавших бойцов. Со своего хутора Генка перетаскал все что можно. Стал появляться в соседних хуторах, где под разными предлогами выпрашивал пищу и одежду. Это было крайне опасно. В любой момент кто-то мог донести на него полицаям. Вскоре о его похождениях узнала мать: отругала и несколько дней не выпускала из дома. А

когда ему удалось вырваться, бойцов на потаенном месте во ржи он не нашел.

…В 1943 году с группой ребят Генку Захарова отправили в Магнитку в ремесленное училище № 13 — учиться на разливщика стали. Работал в третьем мартеновском цехе, закончил школу мастеров, техникум, гороно-металлургический институт. Занимал должности мастера, начальника цеха, главного сталеплавильщика металлургического комбината. За организаторские способности и трудолюбие был награжден орденом Трудового Красного Знамени. Но так сложилась судьба, что в семидесятые годы Геннадию Прокопьевичу Захарову пришлось работать на Днепропетровском металлургическом комбинате. И там, на Украине, его мальчишеский подвиг в годы войны, оказывается, не забыли. Согласно закону «О статусе ветеранов войны, их социальной защите» Захарову выдали документ, подтверждающий, что он относится к категории участников Великой Отечественной войны. Положены ему и все льготы.

Все бы ничего, но жизнь вновь вносит свои коррективы. Захаров со своей женой Марией Михайловной не так давно возвратились в Магнитку. Пока обживался, не спешил с оформлением льгот участника войны. Но когда взялся за дело, везде получал отказ, правда, в вежливой форме. В социальном отделе по документу участника войны, выданному на Украине, льготы не стали оформлять без подтверждения военкомата. А в уважаемом военном учреждении такое подтверждение не дают, поскольку Г. П. Захаров непосредственно в боях не участвовал. А то, что он будучи пацаном спас от слода, холода и плена десятки наших бойцов это по-российским законам, выходит, не в счет...

ю. попов.

СЕМИНАРЫ

Потребитель и предприниматель — в связке

В Магнитогорске прошел шестой областной семинар по защите прав потребителей для работников органов местного самоуправления.

Бои под Старым Осколом шли жесточай-

шие. Генка Захаров из хутора Волково все

видел и слышал. От такого кошмара пря-

тались с матерью в погребе своей хаты.

Когда советские войска отступили и бои

откатились подальше от хутора, легче не

стало. Селяне жили под гнетом полицаев.

Слава Богу, что те не припятствовали вы-

пасу нескольких чудом сохранившихся

Как сказал на пресс-конференции для СМИ руководитель территориального антимонопольного управления А. В. Кондрашов, Магнитка для проведения семинара выбрана не случайно: именно здесь действует мощный Союз защиты прав потребителей. Одна из главных задач сегодня в области — развитие конкуренции и поддержка предпринимательства.

Об итогах реализации программы по защите прав потребителей, об основных направлениях государственной потребительской политики в 2000-2009 годах, о новом в законодательстве о защите прав потре-

бителей рассказала заместитель руководителя антимонопольного управления А. А. Козлова.

На семинаре подробно говорилось о ненадлежащей рекламе товаров (работ, услуг), о государственном регулировании услуг связи, о жилищно-коммунальных и других видах услуг. О практике работы Объединения защиты прав потребителей и Гильдии честного бизнеса Магнитогорска рассказал председатель объединения А. О. Морозов.

Заведующая отделом гигиены питания центра Госсанэпиднадзора Магнитогорска Л. А. Попова подробно остановилась на гигиенических требованиях к качеству и безопасности пищевых продуктов.

Немало вопросов было задано специалистам ОАО «Челябинсксвязьинформ» по поводу улучшения качества телефонных услуг. Уже в 28-и регионах страны введена повременная плата за телефон. Сегодняшняя фиксированная плата за телефон предполагает среднюю ежемесячную загруженность телефонных станций по 300 минут с каждого абонента. Излишки времени должны оплачиваться дополнительно. Переход на повременный учет позволит снизить нагрузки на телефонные станции. Параллельно прозвучал вопрос и о повсеместной установке водомеров в квартирах граждан. Но это, скорее всего, проблема муниципалитета и строительных организаций, сдающих жилые и другие объекты. Хотя было высказано сомнение: введение водомеров невыгодно для «Водоканала»

Поступило предложение о введении специального журнала проверок торговых точек и организаций. Опыт такой работы показал, что действия контролирующих органов стали более системными и эффективными.

Участники семинара посетили предприятия торговли и товаропроизводителей, входящих в Гильдию честного бизнеса, ознакомились с богатым опытом ОАО «ММК», широко применяющим пластиковые карточки — так называемые «электронные деньги».

В завершение семинара в офисе Объединения защиты прав потребителей прошел круглый стол и обмен опытом работы специалистов по защите прав потребителей органов местного самоуправления.

А. БОРИСОВ.

HA HOBOM BUTKE

В конце апреля Магнитку с однодневным дру жественным визитом посетили представители посольства Великобритании в Москве — первый секретарь посольства, начальник отдела прессы и связей с общественностью Майкл Хаддок и второй секретарь посольства, начальник отдела по экономическим вопросам Ричард Краудер

Как было заявлено на состоявшейся в тот же день пресс-конференции, гости успели провести ряд встреч с руководителями ОАО «ММК» для становления дальнейших контактов в области экономического сотрудничества. Монопромышленный город, саковым искони была и остается Магнитка, по мнению Хаддока, может заинтересовать английских инвесторов, ибо несмотря на все кризисы и дефолты, он продолжает не голько успешно производить металл на экспорт, но и развивать инфраструктуру. Строительство дорог, в астности, одно из подтверждений гому. А уж недавно реконструированный магнитогорский аэропорт произвел на гостей просто неизгладимое впечатление. Они заметили, что его наверняка можно назвать сегодня самым современным аэропортом в России.

Отношения между двумя государствами находятся ныне на новом витке развития. Недавний неофициальный визит английского премьера в Петербург и последовавший за ним визит вновь избранного президента России в Великобританию подтвердили стремление обеих стран к упрочению контактов. Кстати, три месяца назад вступил в должность новый посол Великобритании в России, а само посольство 17 мая отметит новоселье в здании на Смоленской набережной. На официальное открытие собирается прибыть сама принцесса Анна. Словом, новое тысячелетие для взаимоотношений обоих государств должно стать временем обновления.

И одним из шагов на пути достижения этой цели являются ежегодные стипендии «Чивнинг», предоставляемые российским специалистам для прохождения обучения в Великобритании. Кандидаты, выдвинувшиеся на соискание такой стипендии, в процессе предварительного конкурса должны убедительно доказать, что их учеба на туманном Альбионе будет способствовать дальнейшим демократическим преобразованиям в России. 20 стипендий, предоставляемых Министерством иностранных дел и по делам Содружества Великобритании, призваны покрыть расходы на обучение специалистов в области международных отношений, менеджмента, права, экономики, городского планирования, государственного управления, теологии, телекоммуникаций, работы в средствах массовой информации.

А для того, чтобы принять участие в конкурсе, необходимо успеть до 30 сентября текущего года подать заявление на официальном бланке, две рекомендации и копию диплома о высшем образовании (с переводом оценок из диплома). В этом году на соискание стипендии «Чивнинг» могут претендовать граждане России, свободно владеющие английским языком и родившиеся не ранее 1 сентября 1966 года.

года. Для получения бланков заявлений и более подробной информации о конкурсе следует обратиться в ближайшее отделение Британского Совета (620075, Екатеринбург, ул. Гоголя, 15а, Британский информационный центр. Тел. (3432) 59-29-02, факс (3432) 59-29-04) или посетить соответствующую страницу в Интернете по адресу: http://www/britcoun/russia/.

в. сергиенко.

СОБСТВЕННОСТЬ

АВТОМОБИЛИ – под присмотром

Возле пятой проходной комбината — просторная охраняемая автостоянка, а вдоль трамвайной линии, вокруг лестницы пешеходного перехода и вдоль трубы газопровода два десятка машин.

Зачем они здесь, если обустроено место для стоянки, обеспечены условия для того, чтобы машину не угнали, не разукомплектовали, чтобы не вытащили автомагнитолу и личные вещи? Автолюбители и сами отлично представляют степень риска, когда бросают четырежколесного помощника, как дворнягу.

А коли представляете — оставляйте свою машину под надежным присмотром. Тем более, что теперь это очень удобно: с мая нынешнего года ООО «Автомет» реализует абонементы на право пользования стоянками, расположенными на пятой, шестой и седьмой проходных. Оплата — по пластиковым карточкам. Абонементы можно приобрести на автостоянке у шестой проходной с 25 по 30 число текущего месяца как на весь следующий месяц, так и на определенное количество стоянок. Время продажи абонементов:

25, 27, 29 числа — с 9 до 11 часов; 26, 28, 30 числа — с 15 до 17 часов.